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Oewpnue 0.1. Av A C R eivar petprionuo kar e > 0 téve vndpyet kAetoré F C A ©.co. m(A\F) < e.

Anddedn.

Xpnowonolotpe 1o Yewpnua tou Aéet 6Tt yio xde yetpriowo E xdie € > 0 undpyet avoryt6 G O F
7.0. m(G) < m(E) +e.

Moapatnpeiote dtt auth 1 tpdtaoy de Aéet tinota av m(E) = co. Av bpwc m(E) < oo t61e
(1) m(G\ E) <e
agol m(G \ E) = m(G) — m(E) (npoctetixdtnta). Aelyvouye mpodta Tt oaxdun xan otny nepintwon
mou m(E) = oo pynopolye ot ndht va Peodue avorytdé G O E wote va toyder 1 (1).

Eotw hownéy E C RY petpfoo xa By, 1 avolyth undha axtivac n ot pe xévipo 10 0. Xpnot-
porotdvtoag v (1) v to ohvoho EN By, (nou €yet tenepaopévo pétpo agol 1 undha éyet) naipvoupe
avoryté Gp, 2 EN By, 1.6. m(G, \ (ENDBy)) <e2™, yiun=1,2,.... Opiloupe 10 avorytd ohvoho
G =,, Gn 10 onolo mepiéyetl 1o E agot neptéyet 6ha o E N By, "Eyouue

m(G\E) = m({J(Gn\ E))
< Z m(Gp \ E) (unonpoodenuxdtnra)

< Z m(Gp \ (ENBy)) (wxpatvouge tor 6HVORA TOU apatpOVUE)

< 262_" =€

n

Téhpa unopodue va deifoupe to Vebdpnud poc. Eotw uetphotpo ovvoro A C RY. Xonowonowhviog
autd mou wéhie delape, undpyet avoryté G O A° 1.6h. m(G \ A¢) < e. Opiloupe 10 xhew6t6 6UVONO
F = G° xaw éyovpe F C A agol F© D A°. Eniong

A\F=ANG =G\ A°
Goa m(A\ F) <e.



